

OFERTE SERVICIU

● Angajăm șoferi tir, Dane-marca- Norvegia. Persoană contact: Puiu Silviu. Telefon: 0045/25351103, 0040/743160861. E-mail: vmafdeling@intercar-go-scandinavia.dk

● Centru privat de îngrijire bătrâni, cu locația în Pipera, angajează: infirmieră pentru îngrijire bătrâni, asistent/ă medicală și asistent social. Detalii la numărul de telefon 0733.979.062.

● Societatea Res Quality Food SRL cu sediul social în Florești, str. Porii nr. 5 ap. 5, oras Cluj-Napoca, jud Cluj angajează cu sau fara experienta operatoroarea call center si ospatarita. Tinere responsabile, cu un vocabular decent, dormice de implicare in dezvoltarea societatii. Cerem si oferim seriozitate maxima. Contact: 0740079508

● Euroanswer SRL angajează cunosători de limba engleză, macedoneană și slovenă nivel avansat, pentru funcția de Șef Birou. Cerințe minime: studii superioare finalizate și cel puțin 2 ani experiență în domeniu. Tel. 0731.429.100.

● Primăria Nicolae Bălcescu, cu sediul în: loc. Nicolae Bălcescu, str. Eroilor, nr.380, jud. Bacău, organizează concurs pentru ocuparea următorului post contractual aprobat prin HG nr.286/2011, modificat și completat de HG nr.1027/2014, în cadrul instituției. Denumirea postului: operator stație de pompare -post vacant contractual pe perioadă nedeterminată. Condiții specifice de participare la concurs: -nivelul studiilor: medii; -vechime în specialitatea studiilor necesare ocupării postului: nu este cazul. Data, ora și locul de desfășurare a concursului: -proba scrisă: data de 23.03.2017, ora 10.00, la sediul Primăriei Nicolae Bălcescu; -proba de interviu: data de 27.03.2017, ora 10.00, la sediul Primăriei Nicolae Bălcescu. Dosarul de concurs se depune la sediul Primăriei N.Bălcescu în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării anunțului

în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a. Condițiile de participare: bibliografia și documentele pentru întocmirea dosarului de înscriere la concurs sunt afișate la sediul Primăriei N. Bălcescu. Informații suplimentare la telefon nr.0234.214.071.

● Școala Gimnazială „Alexandru Odobescu”, cu sediul în localitatea Urziceni, str. Aurora, nr.8, județul Ialomița, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante temporar de: -îngrijitor grupă învățământ preșcolar: 1 (unu) post, conform HG 286/23.03.2011, cu modificările și completările ulterioare. Concursul se va desfășura astfel: -proba practică în data de 16 martie 2017, ora 09.00; -proba interviu în data de 17 martie 2017, ora 09.00. Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -studii generale sau medii; -nu sunt condiții de vechime în muncă; -să fie cetățean român, cu vârsta de cel puțin 18 ani; -apt medical pentru postul de îngrijitor grupă învățământ preșcolar; -să nu aibă antecedente penale. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 5 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial, Partea a III-a (02-07.03.2017, între orele 08.00-16.00), la sediul unității din Municipiul Urziceni, str. Aurora, nr.8, jud. Ialomița. Relații suplimentare la sediul: Municipiul Urziceni, str. Aurora, nr. 8, jud. Ialomița, persoană de contact: Stan Adrian, telefon: 0243.256.177, mobil: 0731.281.719, e-mail: sc_nr1_urziceni@yahoo.com

● Primăria Comunei Poienari, județul Neamț, cu sediul în localitatea Poienari, județul Neamț, organizează concurs de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție unică vacantă, conform prevederilor HG nr. 611/2008, pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, și a Legii nr. 188/1999, privind Statutul funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare, astfel: 1.Referent impozite și taxe locale, cu atribuții de casier, grad profesional asistent, clasa III, în cadrul aparatului de specialitate a primarului comunei Poienari; -1 post -vacant. Concursul se va desfășura la sediul Primăriei Comunei Poienari, județul Neamț, după cum urmează: -selecția dosarelor: 22 martie 2017; -proba scrisă: 05 aprilie 2017, ora 10.00; -interviul: 07 aprilie 2017, ora 09.00. Condiții generale de participare la concurs: conform Art.54 din Legea nr.188/1992 (r2), privind Statutul funcționarilor publici,

cu modificările și completările ulterioare. Condiții specifice de participare la concurs: a) Pentru referent impozite și taxe locale: -persoane cu studii medii liceale, absolvite cu diplomă de bacalaureat; -vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: minimum 6 luni. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 20 zile de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial, Partea a III-a (20.03.2017, ora 16.00), la sediul Primăriei Comunei Poienari, județul Neamț. Bibliografia pentru concurs, precum și conținutul dosarului de înscriere se găsesc pe site-ul instituției: www.primariapoienari@yahoo.com, la secțiunea Anunțuri de angajare, la afișul instituției și la secretariatul Primăriei Poienari, persoană de contact- d-l Adiaconiței Maricel, telefon: 0233.764.515.

● Spitalul Județean de Urgență Alexandria, Jud. Teleorman, str.Libertății, nr.1, organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi contractual vacante: -1 post economist IA- serviciul financiar contabilitate. Condiții specifice de participare la concurs post economist IA: -studii universitare de licență absolvite cu diplomă de studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, în profil economic; -6 ani și 6 luni vechime în specialitate. Concursul se organizează la sediul Spitalului Județean de Urgență în data de 23.03.2017, ora 10.00, proba scrisă, iar data și ora interviului vor fi anunțate după rezultatul probei scrise. Dosarele se depun la sediul Spitalului Județean de Urgență în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării anunțului și trebuie să conțină, în mod obligatoriu, documentele prevăzute la art.7 din HG nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare. Bibliografia și relații suplimentare la avizierul Spitalului Județean de Urgență Alexandria, la serviciul RUNOS sau la telefoanele: 0247.306.758/0247.306.723.

● Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Satu Mare, cu sediul în Bistrița Năsăud cu sediul în Bistrița, Str. Gării, nr. 2-4, scoate la concurs, în data de 13.04.2017, ora 10:00 (proba scrisă), la sediul agenției, următorul post vacant: Inspector, grad profesional superior - Compartiment Execuție bugetară, financiar contabilitate și administrare fond garantare a creanțelor salariale- AJOFM Bistrița Năsăud; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de

specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în ramura de știință: științe economice; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 9 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet - nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Data de desfășurare a concursului: 13.04.2017 - ora 10:00 - proba scrisă. Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a -III- a, la sediul AJOFM Bistrița - Năsăud.

● Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Satu Mare cu sediul în Satu Mare, Str. Ghica Ion, nr. 36, scoate la concurs, în data de 14.04.2017, ora 10:00 (proba scrisă), la sediul agenției, următorul post vacant: Inspector, grad profesional superior - Compartiment Execuție bugetară, financiar, contabilitate și administrare fond de garantare pentru plata creanțelor salariale - AJOFM Satu Mare; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în ramura de știință: științe economice; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 9 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet - nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Data de desfășurare a concursului: 14.04.2017 - ora 10:00 - proba scrisă. Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a -III- a, la sediul AJOFM Satu Mare.

● Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă, cu sediul în București, Str. Avalanșei, nr.20-22, sector 4 scoate la concurs, în data de 04.04.2017, ora 10:00 (proba scrisă), la sediul agenției, următorul post vacant: Inspector, grad profesional superior - Serviciul Comunicare și Secretariatul Consiliului de Administrație; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de

licență sau echivalentă; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 9 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet - nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Data de desfășurare a concursului: 04.04.2017 - ora 10:00 - proba scrisă. Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a -III- a, la sediul ANOFM.

● Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Galați, cu sediul în Galați, str. Domnească, nr. 191 scoate la concurs, în data de 20.03.2017, ora 10:00 (proba scrisă), la sediul agenției, următorul post vacant: Consilier juridic, grad profesional superior - Compartiment Juridic, Relații cu Publicul; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție temporar vacante: Pregătire de specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în ramura de știință: științe juridice; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 9 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet - nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Data de desfășurare a concursului: 15.03.2017 - ora 10:00 - proba scrisă. Înscrierile se fac în termen de 8 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a -III- a, la sediul AJOFM Tulcea.

● Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă, cu sediul în București, Str. Avalanșei, nr.20-22, sector 4 scoate la concurs, în data de 04.04.2017, ora 10:00 (proba scrisă), la sediul agenției, următorul post vacant: Auditor, grad profesional principal - Compartiment Audit Public Intern - AJOFM Ilfov; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în ramura de știință: științe economice sau științe juridice; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 5 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet - nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, serio-

zitate; Data de desfășurare a concursului: 14.04.2017 - ora 10:00 - proba scrisă. Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a -III- a, la sediul AJOFM Ilfov.

● Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Tulcea, cu sediul în Tulcea, str. Grigore Antipa, nr. 10 scoate la concurs, în data de 15.03.2017, ora 10:00 (proba scrisă), la sediul agenției, următorul post temporar vacant: Consilier, grad profesional superior - Compartiment resurse umane, salarizare, comunicare și secretariatul consiliului consultativ; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție temporar vacante: Pregătire de specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 9 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet - nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Data de desfășurare a concursului: 15.03.2017 - ora 10:00 - proba scrisă. Înscrierile se fac în termen de 8 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a -III- a, la sediul AJOFM Tulcea.

● Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă, cu sediul în București, Str. Avalanșei, nr.20-22, sector 4 scoate la concurs, în data de 04.04.2017, ora 10:00 (proba scrisă), la sediul agenției, următorul post vacant: Inspector, grad profesional debutant - Compartiment Managementul Bazelor de Date - Direcția Coordonarea Proiectelor cu Finanțarea Nerambursabilă din Fonduri Europene și Managementul Bazelor de Date; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet - nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Data de desfășurare a concursului: 04.04.2017 - ora 10:00 - proba scrisă. Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a -III- a, la sediul ANOFM.

● Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă



Angajează

- Patiser
- Cofetar
- Bucătar
- Ajutor bucătar
- Îngrijitor spații hoteliere

Oferim salariu motivant, transport, masă, card de sănătate privat. tel. 0725.972.231

Botoșani cu sediul în Botoșani, Str. Colonel Tomoroveanu, nr. 2, scoate la concurs, în data de 14.04.2017, ora 10:00 (proba scrisă), la sediul agenției, următorul post vacant: Consilier, grad profesional asistent - Compartiment achiziții publice, administrativ și PSI - AJOFM Botoșani; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 1 an; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet - nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Data de desfășurare a concursului: 14.04.2017 - ora 10:00 - proba scrisă. Înscririle se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a -III- a, la sediul AJOFM Botoșani.

● Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă, cu sediul în București, Str. Avalanșei, nr.20-22, sector 4 scoate la concurs, în data de 04.04.2017, ora 10:00 (proba scrisă), la sediul agenției, următorul post vacant: Consilier, grad profesional superior-Compartiment Coordonare proiecte cu finanțare nerambursabilă din fonduri europene - Direcția Coordonarea Proiectelor cu Finanțarea Nerambursabilă din Fonduri Europene și Managementul Bazelor de Date; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de

specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 9 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet - nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Data de desfășurare a concursului: 04.04.2017 - ora 10:00 - proba scrisă. Înscririle se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a -III- a, la sediul ANOFM.

● Sport Club Municipal Bacau cu sediul în Bacau, strada Pictor Th. Aman, nr. 94, organizează concurs pentru ocuparea unui post contractual vacant de execuție antrenor maestru-gimnastica, norma intreaga pe durata nedeterminată. Desfasurarea concursului/examenului se va desfășura la sediul unitatii dupa urmatoarul program: proba scrisă -23.03.2017 -ora 9, si proba interviu -23.03.2017 -ora 14. Condiții de participare: studii superioare-absolvent al Facultatii de Educatie Fizica si Sport, posesor carnet antrenor maestru, avand o vechime in exercitarea profesiei de antrenor -gimnastica de peste 20 ani, sa fie o persoana serioasa, responsabila, dinamica si fara antecedente penale. Dosarele se depun la Compartimentul Resurse Umane din cadrul S.C.M. Bacau in perioada 02.03-2017-15.03.2017 ora 14. Relatii suplimentare la secretarul comisiei de concurs, telefon 0234.512.404.

● Direcția de Administrare a Fondului Locativ Sector 6 cu sediul în București, Valea

Oltului 31-35, cod fiscal 26479633, organizează concurs, din surse interne, pentru ocupare 1 post vacant de Inspector specialitate IA, perioadă nedeterminată. Concursul se va desfășura conform H.G. 286/2011 modificată și completată prin HG 1027/2014, astfel: Proba scrisă -24.03.2017, ora 10:00; Proba interviu -27.03.2017, ora 12:00. Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească condițiile specificate la art. 3 din Anexa la HG 286/2011 actualizată prin HG 1027/2014; -studii superioare cu diplomă de licență în domeniul economic; -experiență pe funcții studii superioare de minim 5 ani. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs (întocmite conform art. 17 din HG 286/2011 actualizată) până la data de 17.03.2017, ora 12.00 la sediul DAFL S6. Relații suplimentare la sediul: D.A.F.L.S.6, telefon: 072555903, fax: 0213657473, E-mail: relatiicupublic@daf6.ro.

CITAȚII

● Tofan Anton este chemat la Judecătoria Galați, strada Brailei, nr. 153, în proces cu Tofan Maria în data de 15 martie 2017, la ora 9.00 la sala de judecată nr. 5, având ca obiect divorț.

● Se citează, în calitate de părți, numiții Rădulescu Marian Cezar și Rădulescu Sorina pentru termenul din cadrul S.C.M. Bacau în perioada 02.03-2017-15.03.2017 ora 14. Relatii suplimentare la secretarul comisiei de concurs, telefon 0234.512.404.

● Domnul Nicolae Catalin Andrei se citeaza in calitate de parat in Dosarul Civil nr. 19316/281/2015, avand ca

obiect pretentii, in proces cu Municipiul Ploiesti in calitate de reclamant, la Judecătoria Ploiesti, str. Valeni, nr. 44, sala 5, în data de 22.03.2017, ora 8:30.

● Se citează părâta Lața Amalia, domiciliată în comuna Șelimbăr, sat Veștem județ Sibiu, pentru 13.03.2017, în dosar nr 463/198/2015, la Judecătoria Brezoi, în proces cu reclamanta Birleanu Mihaela - obiect uzucapiune.

● Judecătoria Iasi, Complet 31, dosar 34650/245/2012, avand ca obiect succesiune -iesire indiviziune, numitii Spiridon Mariea, loc. Constanta, bvd. Alexandru Lapusneanu nr.193, Giosan Elena, loc. Campulung Moldovenesc, str. Sirenei nr. 6, Dragomirescu Aglaia, loc. Pitesti, bvd Petrochimistilor, nr.12, Dobos Eugenia, loc. Timisoara, str. Silistra nr.7, Dobos Felicia, Dobos Viorel, Ruja Iuliana, com. Andrieseni, jud. Iasi, se citeaza pentru termenul din 07 aprilie 2017, ora 8.30.

● AF Puca SNC, cu sediul în Craiovița Nouă, Big Nou, Craiova, județul Dolj, este chemată în calitate de părâta la Judecătoria Craiova la data de 29.03.2017, complet COM 3, ora 8.30, în dosarul cu nr. 29226/215/2016, având ca obiect pretenții, de SC Compania de Apă Oltenia SA.

● Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea cheamă în judecată pe numiții Alexandru Mădălina și Miculescu Gabor domiciliați în oraș Băile Govora, strada Eroilor nr. 48 A, jud. Vâlcea în calitate de timați în dosarul civil nr. 92/90/2017 cu termen de judecată la data de 03.03.2017 aflat pe rol la Tribunalul Vâlcea.

● Godja Ioan, Godja Victoria, Godja Pavel Gabriel și Godja Emanuel, având calitatea de părâți în dosarul nr. 12549/197/2013 al Judecătoriei Brașov, având ca obiect „Pretenții” cu reclamantii în cauză Zsold Hermine Rosine, Tartler Martin, Tartler Bernhard, Zsold Alexander Alfred și Balasiu Dan Michael, sunt citați a se prezenta la termenul din 31.03.2017 la Judecătoria Brașov, complet C26, ora 9.00.

● Vechiu Maria, Vechiu Gheorghe, Vechiu Florian Gheorghe, Vechiu Aurelian Nicolae, Vechiu Maria Smaranda, Nyerges Csaba Gheorghe, Nyerges Ana Maria Cristina și Nyerges Sorin, cu ultimul domiciliu cunoscut în Municipiul Craiova, str. Drumul Apelor, modul 6, camera 4, județul Dolj, sunt chemați la Judecătoria Craiova, din str.A.I.Cuza, nr.30, complet CF10, în ziua de 23.03.2017, ora 10.30, în calitate de părâți, în proces cu Municipiul Craiova prin Primar și Consiliul Local al Municipiului Craiova prin Primar, în calitate de reclamant pentru fond- evacuare, ce face obiectul dosarului nr.30847/215/2016.

DIVERSE

● Dascalu Raluca, avand domiciliul in Bucuresti, calea Vacaresti, nr. 326, bl. 9B, sc. A, et. 1, ap. 6, titular al planului P.U.Z.- ansamblu locuinte P+1E+M, amplasat in localitatea Berceni-judetul Ilfov, Tarla 23, Parcela 55/2/10,11,12, anunta publicul interesat interesat asupra Deciziei etapei de incadrare luata in cadrul sedintei Comitetului Special constituit din data de 19.10.2016, urmand ca prima versiune a planului sa fie supusa procedurii de adoptare

de catre autoritatile competente/fara aviz de mediu. Observatii/comentarii si sugestii se primesc/in scris/la sediul A.P.M.Ilfov (tel: 021/4301523) in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului.

● Dumitru Gheorghe, avand domiciliul in Berceni-judet Ilfov, titulari ai planului P.U.Z.- ansamblu locuinte P+1E+M, functiuni complementare, amenajare circulatii, asigurarea utilitatilor, localitatea Berceni, T.11, P.31/27, anunta publicul interesat asupra depunerii solicitarii de obtinere a avizului de mediu si declansarea etapei de incadrare. Prima versiune a planului poate fi consultata la sediul Agentiei Protectia Mediului. Ilfov din Alea Lacul Morii, nr. 1 (in spatele benzinariei Lukoil), sector. 6, de luni pana joi intre orele 09:00-11:00. Observatii si sugestii se primesc/in scris/la sediul A.P.M.I. in termen de 18 zile de la data publicarii anuntului.

● Nica Maria, Tigmeanu Floarea, Rosu Alexandrina, avand domiciliul in judetul Ilfov-comuna Berceni, titular al planului P.U.Z.-ansamblu locuinte P+1E+M, functiuni complementare, amenajare circulatii, asigurarea utilitatilor localitatea Berceni, T.24, P.57/2/7,6, anunta publicul interesat asupra depunerii solicitarii de obtinere a avizului de mediu si declansarea etapei de incadrare. Prima versiune a planului poate fi consultata la sediul Agentiei Protectia Mediului. Ilfov din Alea Lacul Morii, nr.1 (in spatele benzinariei Lukoil), sector 6, de luni pana joi intre orele 09:00-11:00. Observatii si sugestii se primesc/in scris/la sediul A.P.M.I. in termen de 18 zile de la data publicarii anuntului.

Ministerul Finanțelor Publice. Agenția Națională de Administrare Fiscală. Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Ploiești. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Dâmbovița. Serviciul Colectare și Executare Silită Persoane Juridice. Dosar de executare nr. 4589. Nr. 22927 din 21.02.2017. Anunțul privind vânzarea pentru bunuri mobile. Anul 2017, Luna Februarie, Ziua 21. În temeiul art. 250, alin. (2) din Legea nr. 207/2015 privind Codul de Procedură Fiscală, cu modificările și completările ulterioare, vă facem cunoscut că în ziua de 16.03.2017, ora 12.00, în localitatea Târgoviște, str. Liniștei, nr. 28, jud. Dâmbovița, se vor vinde prin licitație următoarele bunuri mobile, proprietate a debitorului SC Ren-Mar SRL, cu domiciliul fiscal în localitatea Târgoviște, str. Liniștei, nr. 28, județ Dâmbovița, cod de identificare fiscală 16858346, licitația a-II-a. Denumirea bunului mobil, descriere sumară: Autoturism Dacia 1304. Drepturi reale și privilegii care grevează bunurile, dacă este cazul: -. Prețul de evaluare sau de pornire a licitației, exclusiv TVA: 3241 lei. Cota TVA/ neimpozabil/ scutit *: 19%. Total: 3241 lei. *) Regimul și cotele de taxă pe valoarea adăugată aplicabile pentru vânzarea bunurilor mobile, sunt cele prevăzute de Titlul VII din Legea nr. 227/2015, privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare. Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să înștiințeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pentru vânzare. Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să se prezinte la termenul de vânzare la locul fixat în acest scop și până la acel termen să prezinte oferte de cumpărare. Pentru participarea la licitație ofertanții depun, cu cel puțin o zi înainte de data licitației, următoarele documente: a) oferta de cumpărare; b) dovada plății taxei de participare sau a constituirii garanției sub forma scrisorii de garanție, reprezentând 10% din prețul de pornire a licitației, c) împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; d) pentru persoanele juridice române, copie de pe certificatul unic de înregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comerțului; e) pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în limba română; f) pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; g) pentru persoanele fizice străine, copie de pe actul de identitate/ pașaport; h) declarația pe proprie răspundere a ofertantului prin care certifică faptul că nu este persoană interpusă cu debitorul. Cumpărătorului îi revine obligația de a respecta prevederile legale speciale, cum ar fi obligațiile de mediu, obligațiile de conservare a patrimoniului național sau altele asemenea. Alte informații de interes pentru cumpărător, după caz: - plata taxei de participare reprezentând 10% din prețul de pornire a licitației se va face în contul RO85TREZ2715067XXX004381, deschis la Trezoreria Municipiului Târgoviște. Pentru informații suplimentare, vă puteți adresa la sediul nostru, la camera 310 sau la telefon numărul 0245.616779, int. 478, persoană de contact: Niculescu Floarea. Data afișării: 01.03.2017.

Ministerul Finanțelor Publice. Agenția Națională de Administrare Fiscală. Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Ploiești. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Argeș. Serviciul Fiscal Orășenesc Topoloveni. Dosar de executare 59. Nr. 7487/28.02.2017. Anunț privind vânzarea bunurilor mobile. Anul 2017, luna februarie, ziua 28. În temeiul prevederilor art. 250, alin. (2) din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare, vă facem cunoscut că în ziua de 16, luna martie, anul 2017, ora 11.00, în localitatea Topoloveni, str. Calea București, nr. 107A se vor vinde la licitație următoarele bunuri mobile, proprietate a debitorului Stan Marian, licitația I - a: Denumirea bunului mobil, descriere sumară, Drepturile reale și privilegii care grevează bunurile, dacă este cazul, Prețul de evaluare sau de pornire al licitației, exclusiv TVA (lei), Cota TVA/ neimpozabil/ scutit *); 1. Autoturism Jaguar Sovereign, nr. identificare SAJJHALD4BP808340, AG-10-XJR, Libere de sarcini, 6.032 lei, 19 %. *) Regimul și cotele de taxă pe valoarea adăugată aplicabil/ aplicabile pentru vânzarea bunurilor mobile sunt cele prevăzute de titlul VII din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările ulterioare. Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să înștiințeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pentru vânzare. Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să se prezinte la termenul de vânzare, la locul fixat în acest scop și până la acel termen să prezinte oferte de cumpărare. Pentru participarea la licitație ofertanții depun, cu cel puțin o zi înainte de data licitației, următoarele documente: a). oferta de cumpărare; b). dovada plății taxei de participare sau a constituirii garanției sub forma scrisorii de garanție, reprezentând 10% din prețul de pornire al licitației; c). împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; d). pentru persoanele juridice române, copie după certificatul unic de înregistrare, eliberat de Oficiul Registrului Comerțului; e). pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în limba română; f). pentru persoanele fizice române, copie după actul de identitate; g). pentru persoanele fizice străine, copie după actul de identitate/ pașaport; h). declarația pe proprie răspundere a ofertantului, prin care certifică faptul că nu este persoană interpusă cu debitorul. Cumpărătorului îi revine obligația de a respecta prevederile legale speciale, cum ar fi obligațiile de mediu, obligațiile de conservare a patrimoniului național sau altele asemenea, respectiv: Alte informații de interes pentru cumpărător, după caz: taxa de participare la licitație, de 10 % din valoarea de pornire a licitației pentru bunurile solicitate, se depune în contul RO94TREZ0515067XXX000884, deschis la Trezoreria Topoloveni. Pentru informații suplimentare, vă puteți adresa la sediul nostru sau la numărul de telefon 0248.666.900. Data afișării: 01.03.2017.

